
令和６年度 

清高だより 
２月号 

清高小学校 令和７年１月２９日   

学校通信 校長 阪口 敏基  

 先日、３学期が始まったと思っておりましたら、早くも１月が終わりを迎えようとしております。

３学期は、学校生活で最も短い学期ですが、次の学年に向けて大切な節目の時期でもあります。 

特に、この学年で学んだことを振り返り、確認することが大切です。間違ったまま覚えてしまって

いたり、わからないままになってしまっていたりすることはないですか。次の学年では、今学んだこ

との上のことを勉強します。そのためにも、少しずつしっかり、次の準備をして欲しいと思います。

ご家庭におかれましても、中学校進学やひとつ上の学年への進級を見据えたお声掛けをお願いいたし

ます。 

 

☆お知らせとお願い 

◇卒業式（３月１８日）は、在校生は参加いたしません。席数も限られておりますので、兄弟・姉妹

関係の在校生の参加はご遠慮ください。式が予定通りすみやかに実施できるよう、保護者の皆様に

は、体育館への入場時間の厳守等ご協力をお願いいたします。例年、卒業生の服装については、  

華美になりすぎないようご協力をお願いしています。 

◇ ２月はなわとび朝会(雨天の場合中止)を実施します。個人でなわとび検定級の練習を、クラスで

大繩の練習をします。寒い日が続きますが、練習して上達できるといいですね。なお、朝会は午前

８時３０分から行いますので遅れないように登校してください。 

◇ ２月２６日(水)に校内研修を実施いたします。それに伴い、全校４限授業(給食あり)となります。

下校時刻が早くなりますので、よろしくお願いいたします。 

◇土曜参観は、２月８日(土)の２・３時間目に実施いたします。（１月号の再掲です。） 

  ２時間目（ 9：40～10：25）４・５・６年生の参観 

  ３時間目（10：35～11：20）１・２・３年生の参観 

 ３時間目終了後１１時３０分ごろ全学年下校となります。２/１０(月)は、代休となります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和５年度   ２月行事予定 

日 曜 行 事 予 定 PTA他 ３月予定 

１ 土  元気広場 １ 土 元気広場 

２ 日   ２ 日  

３ 月   ３ 月  

４ 火 縄朝）  ４ 火  

５ 水 クラブ 学び舎キッズ 元気広場 ５ 水 児童朝会 元気広場 

６ 木 
縄朝) ６年高南中授業クラブ見学 

1・2年昔遊び出前授業 

 
６ 木 

 

７ 金   ７ 金 5年キッザニア遠足 

８ 土 土曜参観（２・３限）  ８ 土 元気広場 

９ 日   ９ 日  

10 月 土曜参観代休  10 月  

11 火 建国記念の日    11 火  

12 水 
せいこう幼稚園来校(１年見学) 

委員会 学び舎キッズ 
元気広場 12 水 

児童朝会 ６年奉仕活動 

元気広場（年度内最終） 

13 木 縄朝）  13 木  

14 金   14 金 高南中学校卒業式 

15 土  元気広場 15 土  

16 日   16 日  

17 月 あいさつ週間（～21日）  17 月 6年お別れ会 卒業式準備 

18 火 縄朝）新１年入学説明会・見学会  18 火 卒業式 

19 水 学び舎キッズ 元気広場 19 水  

20 木 
縄朝）1・2年おもちゃランド 

4・5年スケート 学校保健委員会  

実行委員会 

ﾍﾞﾙﾏｰｸ回収 
20 木 春分の日 

21 金   21 金 大掃除 １４時下校 

22 土   22 土  

23 日 天皇誕生日   23 日  

24 月 振替休日  24 月 修了式 １１時半下校 

25 火 縄朝）  25 火 春休み 4/7まで 

26 水 職員研修のため４時間授業 元気広場 26 水  

27 木   27 木  

28 金 ６年お別れ遠足（USJ）  28 金  

    29 土  

 30 日  

31 月  

冬休みに実施しました令和６年度学校アンケートの結果を裏面に載せています。ご協力い

ただき本当にありがとうございました。これらの結果より、学校生活に課題を抱えている子

どもたちの心の変化も見えてきました。少しずつ改善されてきた課題、新たに発生している

課題もアンケート結果から伺えます。その中には、保護者の方や地域の方の関わりによるも

のや教員の取組みによるもの等成果も見られました。職員一同より一層努力してよりよい学

校づくりをめざしてまいります。引き続き今後もご協力をよろしくお願いいたします。 



 

108 児童

① ② ③ ④

①＋② 思う だいたいそう思う あまり思わない 思わない

92% 51% 41% 6% 3%

①＋② 思う だいたいそう思う あまり思わない 思わない

87% 44% 44% 9% 4%

①＋② 思う だいたいそう思う あまり思わない 思わない

75% 22% 53% 16% 9%

①＋② 思う だいたいそう思う あまり思わない 思わない

83% 38% 45% 16% 1%

①＋② 思う だいたいそう思う あまり思わない 思わない

76% 32% 44% 19% 6%

①＋② 思う だいたいそう思う あまり思わない 思わない

89% 58% 31% 4% 7%

①＋② 思う だいたいそう思う あまり思わない 思わない

86% 60% 26% 7% 6%

①＋② 思う だいたいそう思う あまり思わない 思わない

89% 60% 29% 8% 3%

①＋② 思う だいたいそう思う あまり思わない 思わない

91% 59% 31% 6% 3%

①＋② 思う だいたいそう思う あまり思わない 思わない

92% 50% 42% 5% 4%

①＋② 思う だいたいそう思う あまり思わない 思わない

69% 42% 28% 17% 14%

①＋② 思う だいたいそう思う あまり思わない 思わない

75% 38% 37% 18% 7%

①＋② 思う だいたいそう思う あまり思わない 思わない

90% 67% 23% 8% 2%

①＋② 思う だいたいそう思う あまり思わない 思わない

86% 43% 44% 11% 3%

①＋② 思う だいたいそう思う あまり思わない 思わない

77% 40% 37% 18% 6%

①＋② 思う だいたいそう思う あまり思わない 思わない

61% 23% 38% 26% 13%

①＋② 思う だいたいそう思う あまり思わない 思わない

89% 53% 36% 7% 4%

①＋② 思う だいたいそう思う あまり思わない 思わない

66% 28% 38% 17% 18%
　 18 英語の授業で、自分はよく頑張っていると思う。

12

　

体育の授業で、クラスメイトと教えあうような時間があった。

13

　 英語の授業では、活動や課題に積極的に参加している。

学校で事件・地しんや火災などがおこった場合、どうしたらよいか教えてもらっている。

先生たちは、自分ががんばったことを、みとめてくれている。

10

内　　訳肯定的
回答

回答数

学校は明るく楽しい。

授業はわかりやすい。

1

2

命の大切さや、社会のルールについて教えてもらっている。

学校には、困ったことやなやんでいることを気がるに相談できる先生たちがいる。

自分の体のことや、健康について教えてもらっている。

11 自分の体力が向上している。

9

R６　教育自己診断（４～６年児童用）

　

15

4

3 家庭学習の習かんが身についている。

5

14

先生たちに、将来のこと（仕事や生き方）について教えてもらっている。

あいさつをよくしている。

6

　 17 学校では、食べることや栄養の大切さ（食育）の学習に取り組んでいる。

16

授業の中で、あきらめずに問題を解くようになった。

7

8

授業中、クラス全体またはグループ活動の中などで、自分の考えを伝えることができた。

自分を大切にし、他人への思いやりを大切にすることを教えてもらっている。

88 家族

① ② ③ ④

①＋② 思う だいたいそう思う あまり思わない 思わない

84% 18% 66% 10% 6%

①＋② 思う だいたいそう思う あまり思わない 思わない

94% 36% 58% 2% 3%

①＋② 思う だいたいそう思う あまり思わない 思わない

91% 43% 48% 6% 3%

①＋② 思う だいたいそう思う あまり思わない 思わない

77% 31% 47% 17% 6%

①＋② 思う だいたいそう思う あまり思わない 思わない

63% 11% 51% 32% 6%

①＋② 思う だいたいそう思う あまり思わない 思わない

88% 32% 56% 8% 5%

①＋② 思う だいたいそう思う あまり思わない 思わない

91% 36% 55% 5% 5%

①＋② 思う だいたいそう思う あまり思わない 思わない

92% 50% 42% 5% 3%

①＋② 思う だいたいそう思う あまり思わない 思わない

90% 35% 55% 8% 2%

①＋② 思う だいたいそう思う あまり思わない 思わない

78% 41% 38% 18% 3%

①＋② 思う だいたいそう思う あまり思わない 思わない

78% 31% 48% 16% 6%

①＋② 思う だいたいそう思う あまり思わない 思わない

85% 28% 57% 11% 3%

①＋② 思う だいたいそう思う あまり思わない 思わない

93% 35% 58% 3% 3%

①＋② 思う だいたいそう思う あまり思わない 思わない

74% 17% 57% 19% 7%

①＋② 思う だいたいそう思う あまり思わない 思わない

86% 25% 61% 9% 5%

①＋② 思う だいたいそう思う あまり思わない 思わない

84% 25% 59% 14% 2%

①＋② 思う だいたいそう思う あまり思わない 思わない

97% 73% 24% 1% 2%

①＋② 思う だいたいそう思う あまり思わない 思わない

97% 76% 20% 1% 2%
　 18 今後も、英語の取り組みを続けていくべきである。

　 小学校で英語の学習をすることは子どもの学力にとってよいことである。

子どもの体力は向上している。

R6　教育自己診断（保護者用）

　

15

4

3 子どもは、授業がわかりやすいと感じている。

6

学校は、衛生管理に努め、健康に関する教育を行っている。

子どものことについて、学校に相談できる。

学校は、子どもに人権を尊重し平和を尊ぶ意識を育てようとしている。

17

学校は、食育の学習を行っている。

1

16 子どもは、英語に対して興味・関心が高まった。

13

子どもは、家庭学習の習慣を身につけている。

学校は、将来の進路や職業・生き方について指導している。

学校は、子どもの評価を適切・公平に行っている。

学校は、ＰＴＡや地域と連携がとれている。

内　　訳肯定的
回答

回答数

学校は教育目標を伝え、教育目標を達成している。

学校は、明るく楽しい雰囲気である。

11 学校の状況は、通信やホームページで知ることができる。

10

9

8

2

　

5

学校は、子どもに命の大切さや社会のルールを守る態度を育てようとしている。

7

14

12

学校の施設・設備は整っている。


